Program regenerace Městské památkové zóny Blatná - aktualizace 2013-2017

Zastupitelstvo města Blatná na svém 20. zasedání  dne 5.11.2012 projednalo a schválilo usnesením č.55/12 v souladu s ustanovením Usnesení vlády ČR č.209 ze dne 25.3.1992, v platném znění, dle přílohy č.2, bod 3.7., dokumentaci Programu regenerace MPZ Blatná pro období 2013-2017. 

Město Blatná tímto veřejně vyhlašuje Program regenerace Městské památkové zóny Blatná - aktualizace 2013-2017, který je k dispozici v písemné podobě na odboru majetku, investic a rozvoje, případně v elektronické verzi na webových stránkách www.mesto-blatna.cz.

Pracovní koncept aktualizace programu pro období 2013-2017  zpracoval Ing. Arch. Tadeáš Matoušek na základě smlouvy o dílo, uzavřené  dne 15.10.2011 s Městem Blatná, a to po vyhodnocení stavu  území MPZ Blatná a dále po dvoustupňovém projednání  s pracovní skupinou pro regeneraci ( dne 19.10.2012 – návrh zadání  a dne 26.6.2012 – projednání pracovního konceptu návrhu).
Pracovní skupina pro regeneraci byla stanovena v tomto složení:

Mgr. Karel Petrán , předseda komise pro regeneraci, předseda komise památkové péče

Jitka Říhová, referent státní památkové péče MěÚ Blatná 

Jaroslav Blovský, vedoucí odboru majetku, investic a rozvoje

Ing. Arch. Václav Drchal, architekt města Blatná  

Ing. Arch. Naděžda Pálková, NPÚ ú.o.p. České Budějovice

Ing. Miroslav Hanetšlegr,  NPÚ ú.o.p. České Budějovice

Ing. Jiří Mikeš, člen komise památkové péče a komise pro regeneraci 

Ing. Martina Linhartová, referent územního plánování MěÚ Blatná 

Ing. Arch. Kateřina Slováčková, referent územního plánování MěÚ Blatná 

Pracovní koncept byl dále posouzen příslušnými orgány státní správy, a to zejména z hlediska zájmů státní památkové péče  i z hlediska souladu s územně plánovací dokumentací. Úplná dokumentace pracovního konceptu  programu byla dána široké veřejnosti k dispozici v elektronické verzi na www.mesto-blatna.cz, a v písemném formátu na úřední desce v období od 31.7.2012 do 9.10.2012. V tomto termínu  byla předložena pouze jedna připomínka, a to faktického významu (chybné vyznačení typu vlastnictví v příloze 3), tato byla opravena ze strany zpracovatele a následně byla kompletní dokumentace Programu regenerace MPZ Blatná pro období 2013-2017 posouzena Národním památkovým ústavem ú.o.p. České Budějovice a komisí státní památkové péče bez připomínek, poté byla tato finální verze odborem majetku, investic a rozvoje předložena a  doporučena ZM ke schválení a veřejnému vyhlášení. 

Zpracovaný program regenerace je základním nástrojem pro získávání dotací v rámci grantových programů MK ČR a podkladem pro obnovu objektů na území MPZ Blatná. Město Blatná pravidelně čerpá prostředky z grantu Programu regenerace MPR a MPZ a poskytuje je dle pravidel programu  spolu s povinným příspěvkem vlastníkům kulturních památek ( kvóta návrhu MK ČR již po dobu osmi let dosahuje vždy  částky 200 tis.Kč). Například  v roce 2012 byla podpořena obnova sanktusní věže kostela Nanebevzetí Panny Marie v Blatné (program 200 tis.Kč, město 57 200 Kč, církev 28 800 Kč), v roce 2011 oprava fasády č.p. 81 v Blatné – bývalá spořitelna (program 200 tis.Kč, město 120 tis.Kč, vlastník 315 978,40 Kč), v roce 2010  zhotovení replik oken Sokolovny v Blatné (program 50 tis,Kč, město 30 tis.Kč, vlastník 190 082,80 Kč) a V. etapa výměny oken ZŠ J.A.Komenského v Blatné          (regenerace 150 tis.Kč, vlastník = město 543 135 Kč). Předchozí období byly prostředky čerpány právě především etapově na obnovu oken ZŠ J.A.Komenského v Blatné, rovněž v roce 2013 předpokládá město kvótu programu využít na další etapu obnovy fasády tohoto objektu.
Jitka Říhová, referent státní památkové péče MěÚ Blatná 
